



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Врачебная ошибка повлекла смерть человека

Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), возбуждено уголовное дело в отношении врача Муниципального учреждения здравоохранения «Советская Центральная районная больница» Советского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, не надлежаще исполнявшим свои должностные обязанности, в результате чего погиб человек.

Уголовный кодекс Российской Федерации от 12.02.1996 № 1-ФЗ с изменениями от 08.02.2014 № 10-ФЗ, ст. 109

Муниципальное учреждение здравоохранения «Советская Центральная районная больница» Советского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Муниципальное учреждение здравоохранения «Советская Центральная районная больница» Советского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное следствие.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

09 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618562>